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HASIČSKÉ ZÁVODY 

 
 

TUŘ, 26.4.2014 
Letošní sezónu zahájily dívky SDH Sobčice závody "O pohár starosty OSH Jičín" v Tuři, konané dne 

26.4.2014. Konkurence byla vysoká. Vyhrál tým z SDH Vidochov s časem 21,99 s. Našim dívkám se závod celkově 

nezdařil. První pokus útoku sice dokončily, ale nestačilo to na první příčky. Ve druhém pokusu nás zradila technika. 

 

OSTROMĚŘ, 3.5.2014 - PRVNÍ ZÁVODY NEJMENŠÍCH HASIČŮ A HASIČEK 
 Dne 3. května 2014 před 8 hodinou ráno vyrazili naši 

nejmenší hasiči do Ostroměře na 0. ročník Memoriálu 

Jaroslava Rychtery "srandamače". Až na pár omluvených 

závodníků (Tomáše Kořínka, Kristýnky Suché, Ondry 

Suchého, Klárky Hochmalové a Filipa Bílka) jsme byli v plném 

počtu. Počasí nám příliš nepřálo a začátek se z menších 

organizačních důvodů opozdil. Začali jsme štafetami ve 

složení: Šárka Beránková, Adélka Kloutvorová, Luboš 

Beránek a Lukáš Petr. Tato štafeta doběhla v druhém 

nejlepším čase závodu za 1:09,09 min.  Za nimi na celkovém 

3. místě doběhla naše druhá štafeta ve složení:  

Číslo 2/2014     Ročník I.     Květen 2014 



 

 

Šimon Kloutvor, Jan Zahálka, Nicolas Lubínski a Lucka Suchá v téměř ve stejném čase 1:09,12 min., což ukazuje, jak 

jsou obě štafety vyrovnané. Mezi štafetami a požárním útokem byl pro děti připraven doplňkový program - hod na 

plechovky, hod na soptíka, topografické znaky a vázání uzlů. Zde nám naši nejmenší předvedli svoji zručnost a své 

znalosti. Poté už přišly na řadu dlouho očekávané požární útoky, na které je potřeba sedmičlenné družstvo. Na start 

v obou útocích jsme nastoupili v sestavě: L. Suchá, R. Suchý, Š. Beránková, L. Beránek, A. Kloutvorová, N. Lubínski 

a L. Petr. Oba útoky se nám vydařily. První pokus v čase 40,6 s a druhý za 31,30s. Druhý čas nám přinesl celkové 3. 

místo v závodě, což je ohromný úspěch. Naše první závody dopadly skvěle! Velká pochvala směřuje k našich dětem, 

které absolvovaly závody na výbornou i přesto, že celodenní účast na hasičských závodech je pro naše nejmenší 

dosti náročná.   

 

TŘTĚNICE, 10.5.2014 - OKRSKOVÉ KOLO 
 Letošní okrskové kolo proběhlo v obci Třtěnice. Jako pořadatel této akce uspěli na výbornou. Požární útoky 

a štafety pro dospělé ženy a muže proběhly v dopoledních hodinách. Začátek pro naše mladší hasiče nadešel ve 13 

hodin. Děti štafetu zvládly opět na výbornou a umístily se 

na předních místech v bodování štafet. Bohužel při útoku, 

kde je jen jeden pokus, se nám úplně nedařilo a při 

celkovém součtu časů štafety a útoku jsme obsadili 

celkové 4. místo. Toto umístění našich nejmenších na 

jejich prvním okrskovém kole je velice pěkné, přesto bylo 

na některých znát, že pomýšleli na vyšší příčky. To vše 

můžeme pravidelnými tréninky zlepšit.  

 Celkově okrskové kolo ve výsledkové listině - muži, 

ženy a děti nedopadlo úplně nejlépe, neboť se ani 

jednomu družstvu nepodařilo umístit na stupních vítězů☺ 

Diplomy, které děti získaly na soutěžích, si můžete 

prohlédnout ve vitrínce na hasičské zbrojnici.  

Závěrem bychom chtěli poděkovat manželům Kloutvorovým ze Sobčic za poskytnuté občerstvení našim 

závodníkům a všem rodičům, kteří nám pomáhají s odvozem dětí na závody. DĚKUJEME! 

             M. Suchý 
 

BRAMBORÁKIÁDA 
 

Obecní úřad Sobčice zve všechny na akci "Bramborákiáda", která se 

uskuteční v sobotu 14.6.2014 od 15 hodin v prostorách sportovního areálu. Do 

soutěže o nejlepší bramborák se může přihlásit každý, kdo chce ukázat svůj 

"kulinářský um" ve vaření - smažení  bramboráků dle vlastní receptury☺ 

 Ostatní přiznivce dobré nálady  zveme k ochutnávce bramboráků a k 

hodnocení nejlepších kuchařů a kuchařek.  

 Těšit se můžete i na ukázku požárního útoku, kterou si pro vás připraví 

naše sobčické děti. Tak nezapomeňte: 

    

            14.6.2014 od 15 hodin14.6.2014 od 15 hodin14.6.2014 od 15 hodin14.6.2014 od 15 hodin    na hna hna hna hřištiištiištiišti!!!!!!!!!!!!    
 
 

KLUBOVNA PRO MLÁDEŽ 
V únoru letošního roku byla podána žádost o dotaci do Programu obnovy venkova Ministerstva pro místní 

rozvoj ČR na vybudování klubovny pro mládež v budově hasičské zbrojnice. Z důvodu velkého počtu žádostí (896 z 

toho 178 vybráno k podpoře) náš projekt úspěšný nebyl.  

Protože výdaje na vybudování klubovny nebyly příliš vysoké, požádáme obec Sobčice o pomoc s 

vybudováním zázemí pro děti v prostorách hasičské zbrojnice. 



 
 

ZAPOJILI JSME SE DO PROJEKTU "Recyklujte s hasiči" 

 
V prvním čísle Hasičského zpravodaje jsme Vás informovali o tom, že Sbor dobrovolných hasičů Sobčice 

(dále jen SDH Sobčice) plánuje zapojit se do projektu s firmou Elektrowin a Asekol s názvem "Recyklujte s hasiči". 

Cílem tohoto projektu je zapojit se do sběrné akce vysloužilých elektrospotřebičů a za sesbírané elektrospotřebiče 

získat finanční odměnu. Penízky, které získáme ze sběru, budou použity na nákup odměn za účast na hasičských 

závodech, nebo i na nákup triček pro náš tým nejmenších hasičů a 

hasiček☺  

Jedinou překážkou pro zapojení se do tohoto projektu, bylo 

vyplnění registračního formuláře a zaslání na příslušnou adresu firmy 

Elektrowin. To se tak stalo dne 29.4.2013. Do 10 dnů jsme obdrželi 

balíček se 3 bagy (vak na malé spotřebiče) a od tohoto data můžeme začít 

třídit.  

 Vyzýváme proto všechny občany, kteří by měli chuť zapojit se s 

námi do tohoto projektu a mají doma starý, nefunkční spotřebič, kterého 

se chtějí zbavit, ať zavolají panu M. Barešovi nebo panu M. Suchému, 

kteří se o starý spotřebič postarají.  

 Sběr se týká malých i velkých domácích spotřebičů - "všeho", co 
lze zapojit do elektrické zásuvky, nebo funguje na baterie. Shromažďujeme ledničky, mrazničky, rádia, pračky, 
sušičky, myčky, sporáky, trouby, vrtačky, el. pily, el. sekačky, mikrovlnné trouby, vysavače, mixéry, žehličky, fény, 
televize, monitory, PC a všechnu další elektroniku …..   
Podmínkou převzetí je odevzdání kompletního spotřebiče!!! 
 
Kdy se elektrospotřebiče vybírají? 

Kdykoliv. Pokud máte doma starý spotřebič a chcete ho darovat hasičům, stačí zavolat panu M. Barešovi (tel.: 731 
288 238) nebo M. Suchému (tel.: 602 232 031) a oni si ho u Vás vyzvednou. 
 
Které věci nejsou předmětem sběru? 

Do zpětného odběru nepatří: žárovky, zářivky, výbojky a úsporky, cartridge, tonery. 
 
 

KOLA PRO AFRIKU 

 

Sbor dobrovolných hasičů Sobčice se zapojil do projektu "KOLA PRO AFRIKU" společně s miletínskými 

hasiči.  Cílem tohoto projektu je umožnit dětem v Africe cestu ke 

vzdělání. Tuto cestu umožní darovaná kola společnosti Kola pro 

Afriku, o.p.s. Kola přivezená do Afriky podpoří celkovou 

gramotnost, větší možnost pracovního uplatnění, zvýšení 

občanského statutu lidí v Africe a podporu lidských práv.  

Pomoci můžete i vy! Máte doma staré kolo a chtěli 

byste ho darovat dětem v Gambii? Pokud ano, můžete ho 

odevzdat do sběrného místa - panu Zbyňku Barešovi, č.p. 21 

Sobčice.  

 
 

CHLADÍCÍ ZAŘÍZENÍ NA PIVO - MOŽNOST ZAPŮJČENÍ  

 
 Plánujete rodinnou oslavu či jiné posezení s rodinou nebo přáteli a chtěli byste čepovat 

pivo, ale chybí vám k tomu potřebné chladící zařízení? Sbor dobrovolných hasičů Sobčice 

nabízí k zapůjčení chladící zařízení na pivo. Cena půjčovného: 100,- Kč/ 1 den. Kontakt: 

731 288 238 M. Bareš. 



Jak pálit stařinu a klest, aby nehořelo …….. 

Dovolte nám připomenout podmínky a povinnosti, za kterých se pálení může provádět.  

1) Vypalování - plošné vypalování např. travního porostu nebo strniště 

2) Spalování - zapálení např. shrabané trávy nebo roští na hromadě   

 

Podle zákona č.133/1985 Sb. O POŽÁRNÍ OCHRANĚ ve znění pozdějších předpisů nesmí fyzické osoby, 

právnické a podnikající fyzické osoby – to znamená nikdo VYPALOVAT POROST. 
Při spalování hořlavých látek (přírodního charakteru)  na hromadách na volném prostranství jsou 

povinny právnické osoby a  podnikající fyzické osoby, se zřetelem na rozsah této činnosti, stanovit opatření proti 

vzniku a šíření požáru. Spalování hořlavých látek vč. navržených opatření jsou dále povinny předem oznámit 

operačnímu středisku Hasičskému Záchrannému Sboru kraje. 

Fyzické osoby (občané) jsou povinny při spalování hořlavých látek ve větším množství provést opatření 

proti vzniku a šíření požáru  a  spalování  předem oznámit operačnímu středisku Hasičskému Záchrannému 

Sboru kraje.  

Hasičský Záchranný Sbor kraje má při ohlášení pálení pravomoc nařídit další podmínky pro zajištění 

bezpečnosti při spalování, nebo spalování zakázat. 

Za porušení těchto povinností může být právnické osobě nebo fyzické podnikající osobě uložena pokuta 

až do výše 500 000,- Kč, popř. až do výše 1 000 000,- Kč, pokud tyto osoby provozují činnosti s vysokým 

požárním nebezpečím. Fyzické osobě, která se dopustí porušení těchto povinností, lze uložit pokutu do výše 

25 000,- Kč. 

 

 

Stanoví podmínky k zabezpečení a dodržování preventivních opatření požární ochrany v době zvýšeného 

nebezpečí vzniku požáru, tj.: období mimořádných klimatických podmínek, období sklizně a skladování píce, 

obilovin a slámy, časový úsek od rozdělání otevřeného ohně v přírodě do jeho úplné likvidace. 

 

Při spalování látek přírodního charakteru na hromadách nezapomínejte, že:  

• dozor musí provádět osoba starší 18 let                                                                                     

• oheň nesmí být ponechán bez dozoru, aby nedošlo k jeho rozšíření na okolí 

• na místě pálení musí být k dispozici hasební prostředky (lopaty, voda, hasicí 

přístroje) 

• ohniště se může zřídit jen v bezpečné vzdálenosti od budov a hořlavých 

materiálů 

• po skončení pálení musí být oheň uhašen, popel bezpečně uložen nebo zasypán hlínou            

• pálení je možno provádět jen za bezvětří, kouř nesmí obtěžovat sousedy. 

 

Při rozdělávání ohňů v přírodě  

místo pro rozdělávání ohně musí být izolováno od hořlavých látek, oheň může rozdělat jen osoba starší 18 let, 

oheň nesmí být ponechán bez dozoru, aby nedošlo k jeho rozšíření na okolí, ohniště lze opustit až po úplném 

vyhasnutí a musí se zalít vodou (zasypat hlínou), oheň se nesmí rozdělávat v lese a do 50 m od okraje lesa, 100 

m od stohů, dozrávajícího obilí, strniště, sena a vysoké trávy 

                                                                             Užívejte radostí jara bez  požárů                                             

ORPre OSH Jičín, březen 2014                 

 
 
 

 

HZS Královéhradeckého kraje 
Operační středisko – ohlašování pálení – 950 530 100, Ohlášení prostřednictvím internetu http://paleni.hzshk.cz/ 
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